Глава 5.
Технологии использования и разработки информационных систем (логика)
Информатика
10 класс
Тест 13
Вопрос № 1
Для какого из указанных значений числа Х истинно выражение 
(X > 2) Ʌ ¬ (X > 3)?
А. 1
B. 2
C. 3
D. 4
Вопрос № 2
Как называется устройство, выполняющее базовые логические операции?
A. регистр
B. ячейка
C. вентиль
D. триггер
Вопрос № 3
Какое устройство используется для сложения одноразрядных двоичных чисел?
А. регистр
B. триггер
C. полусумматор
D. сумматор
Вопрос № 4
Какое состояние триггера хранит информацию?
А. 0 – 0
B. 0 – 1
C. 1 – 0
D. 1 – 1
Вопрос № 5
Какое состояние триггера является запрещенным?
А. 1 – 1
B. 0 – 1
C. 0 – 0
D. 1 – 0
Вопрос № 6
Как называется часть электронной логической схемы, которая реализует элементарную логическую функцию?
А. логическая схема компьютера
B. логический элемент компьютера
C. электронный элемент компьютера
D. триггер
Вопрос № 7
Какой элемент обозначается такой структурной схемой?
[image: http://book.kbsu.ru/theory/chapter5/0007.gif]
А. конъюнктор
B. дизъюнктор
C. вентиль НЕ
D. инвертор
Вопрос № 8
Какая функция соответствует логической схеме?
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А. ¬ X Ʌ (Y V Z)
B. (Y Ʌ Z) V ¬ X
C. ¬ X V Y V Z
D. ¬ X Ʌ Y Ʌ Z
Вопрос № 9
Алеша, Боря и Гриша нашли в земле сосуд. Каждый из них высказал по два предположения.
Алеша: " Это сосуд греческий, V века".
Боря: " Это сосуд финикийский, III века".
Гриша: " Это сосуд не греческий, IV века".
Учитель истории сказал ребятам, что каждый из них прав только в одном 
из двух своих предположений.
Где и в каком веке был изготовлен сосуд?
А. сосуд изготовлен в Греции в IV веке
B. сосуд изготовлен в Финикии в III веке
C. сосуд изготовлен в Греции в V веке
D. сосуд изготовлен в Финикии в V веке
Вопрос № 10
Трое свидетелей так рассказали о машине, которую они видели:
1-й свидетель: Это была Хонда черного цвета.
2-й свидетель: Это был Форд синего цвета.
3-й свидетель: Это Мерседес, но не синий.
Каждый из них был прав только в одном из своих утверждений. 
Какая это была машина?
А. черный Форд
B. синяя Хонда
C. черный Мерседес
D. красный Форд
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